Bonjour les enfants,
Petite semaine en perspective... Ne pas oublier |'anniversaire de Lucenzo, le 21...
Nous découvrons cette semaine |'histoire de Cosette en lecture...

Nous terminons le travail sur les animaux...

Lundi 18 mai 2020

FRANCAIS :
— Dictée du jour : Les spectateurs aiment la nouvelle animatrice.

— Dans cette phrase : . Souligner en rouge le verbe
. Entourer en bleu le sujet

— Mots a connditre ce jour : Recopier la liste 26 (ouvert, un pays, un rang, le début, le
toit, profond, étroit, I'argent)
— Lecture : Fichier pages 64 et 65

— Grammaire/ Conjugaison : Fichier page 68

MATHEMATIQUES :
1/ Géométrie : La symétrie : Fichier page 117 n° 8,9, 10

2/ Quelques problemes avec des euros : Fichier page 117 n° 11, 14, 15, 16, 17

QUESTIONNER LE MONDE :
Les animaux : Qui mange qui ?
1/ Commencer par lire la legon sur la chdine alimentaire

2/ Observer le document 2 et écrire deux chdines alimentaires
3/ Observer le document 4, lire le texte et retrouver les chdines alimentaires

Travaillez-bien | A demain !
S.Gambier



3 Coche les phrases vraies.

(X) Cosette vit dans une auberge.
() Cosette est lafille des aubergistes, les Thénardier.
) Cosette est 'employée de la Thénardier.

4 Entoure les groupes de mots ou les mots qui désignent Cosette.

une petite fille de sept ans)lla pensionnaire des Thénardier)-

a fille de Fantine}- Azelma - la fille des aubergistes -

Eponine - - (1 louette )

S Ecris le nom du personnage ou des personnages qui convient.

Cosette - Fantine - les Thénardier - Eponine et Azelma
. Elle a laissé Cosette en pension chez les Thénardier car elle est partie

travailler & lusine -~ fonkine.

b. lls dirigent une auberge. Ils ont pris Cosette en pension : LQ$ Tl’\ﬂVlOJ(*OLLQr
c. Ce sont les filles des aubergistes : E()DVW ine et Azelma

d. On la surnomme ['Alouette car elle est trés maigre : - C/O Nekpe

& Relie chaque personnage aux mots qui le qualifient.

Les Thénardier s o honnétes et gentils
\- malhonnétes et méchants

Cosette méchantes
maigre et triste

Eponine et Azeima s joyeuse

7 Souligne dans le texte les corvées gue doit accomplir Cosette pour les Thénardier.
Lignes A2 o> A4 : baloyer L'auberge, pockec de lourdes bdiches,
ollumer le feu, (aver la vousselle
checcher de | eau :




osekte of Eu ene: . - ellesS o manoé
- jn\" adatll%e Les relations ~eles o_m—;_mf e
_ Les ok ooy € dans un texte (17) - elles onF voulu
= - elles n'ankeas ou
- elles nlaak reen dil
- elles onf lode - ellos nonk pas

S0 (1 Lis (e texte. lerrre
o AL R : = ES{I es ont egagn
: Seaa g - n'ovos€nt o757 |
Une journeée de Cosette S

Grammaire

Hier, toute la journée, Cosette a travaillé. Le matin, t6t, elle a balayé Pauberge.

Elle a porté de lourdes buches et elle a allumé le feu dans la cheminée. Puis elle

2 lavé la vaisselle. Le midi, lle 2 trés peu mangé. Laprés-midi, elle a pris un seau
pour aller chercher de Peau 2 la fontaine, dans le bois en dehors du village. Le soir,
elle a voulu jouer mais elle n’a pas pu, Eponine et Azelma nont pas voulu lui préter
leur poupée. Elle n’a rien dit, elle n’a pas pleuré, elle a regagné sans bruit son lit
de chiffons sous I’escalier.

Chez les Thénardier, Cosette n’avait pas une vie heureuse.

o Ecris si le texte est au présent, au passé ou au futur : ?QSSQ}
e Souligne le verbe conjugué qui n'est pas composé de deux parties.
)  Dis le texte en parlant de Cosette et Eugénie : Une journée de Cosette et Eugénie.
e Récris les groupes de mots en orange sur un cahier en parlant de Cosette et Eugénie.
Souligne les verbes.
e Compléte cette liste de mots avec des verbes du texte.

/
- elles ont allumé — elle &)L lum ¢ _elesontlavé— elle = lave
- elles ont pris = elle &) pcis ~ -eliesontvoulu = elle @ ol u
-ellesontpu—elle @ G - ellesont dit— elle @d ck

e Entoure le verbe avoir et souligne le participe passé de chaque verbe conjugué
au passé compose.
o Ecris Uinfinitif de ces verbes : allwnnes ~ pre wage = Pou JOlC.

lanfer o Viaulaie . dice

3 Recog(i{z le texte sur un cahier en r m&ggant Sarah par Sarah et Lina.
coln erLing on _ Eleroanr : :
En rentrant, wemese 1100 o E. meeme voulu un grand bol de chocolat. Apres avoir

bu, eiiaﬂoé vé le bol. Ensuite, cllcs# pu regarder un peu la télévision, puis cllse ont
regagné sa chambre. £y
o Ecris linfinitif de chaque verbe conjugué au passé : W\Qflge e Ve \L.l'DQ *o s

lavec - pouygoir . fegogner

4 Recopie le texte sur un cahier en remplacant Louis et Ethan par Louis.
% e

: a
Ce matin Louiseci‘-@EH:a: artt bien trayaillé. A midi, s est mangé a la cantine, et
laprés-midi ils e/t fait du sport. Il eBt voulu prendre une douche mais ilsnest

pas pu car 'eau était froide.
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* Trace les axes de symétrie de ces figures.
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Cherche dans ton
cahier de brouillon.

ok

Le pére de Lali veut acheter des rosiers.
Chague rosier coute 6 £. Il doit en acheter 60.
Combien d'euros va-t-il payer ?

ExXxe0=2eee

L

Dans son panier qui pése 2 kg vide, Sekou
a b courgettes de 300 g chacune.
Quelle est la masse de son panier plein ?

Pour une féte, Nino a servi 400 petits verres
de jus de fruit d'une contenance de 8 cL.

a. Combien de cL de jus a-t-il servis ?

b. Combien de bouteilles de 2 L a-t-il
ouvertes ?

(1
Hugo veut acheter

des chaussures &

27€35¢c.

Combien d’euros

lui rendra-t-on s'il

donne 30 € 7

bk,

Dans un magasin de bricolage, Yasmine
achbte3planchies & 12 €, 2 sachets de vis 3
3€50 cl'unité et un marteau 38 €30 c.

a. Combien d’euros va-t-elle payer ?
(3x4D+(2x3€350¢)+8€ 30c -S1€20c.

b. Combien d’euros va-t-on lui rendre si elle
donne 1 billet de 50 € et 1 billet de 20 € 22> F0O &

A0& ~Si€30c 2 18R YO

&

- :
Lali voudrait échanger sesé Eiéces de 2 €; > &€
contre des piéces de 50 centimes:

-Combien de piéces de 50 centimes va-t-elle
avoir ?

= S0e+Soc +S0¢ +Soc +SoetSe
6€.5 305225+ Tec e s
¥k flle aucn 4o g geesde Soc .

Archi a 24 piéces de 50 centimes dans sa
tirelire.

a. Quelle somme d’argent posséde-t-il ?
22X 58= 10g0e ~ (1 &
b. Combien de gateaux 3 1€ 50 c peut-il
achetireavec cetée somme d'argent ?

o4 garecu: A€ Soc

o 94 WP:B@‘)X{F .....................

ol ? ‘D\'eﬁa“i"la’%é gaa.@%vatzg%—sept» 117
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Qui a fait tous ces frous dans les feuilles du
cerisier ? Des chenilles bien sar!

Insouciante, la limace se régale «des laitues ef
des fraises du jardin. Elle ferait bien d’étre
prudente car le hérisson ou la grive ~ourraient
bien la manger.

La grive cime aussi les fraises, les cerises ef les
chenilles mais elle craint le chat qui la gueite.

Le mulot, petite souris des champs =st occupé &
croquer une noix. Il doit se méfier aussi bien du
chat que du hibou.

Fichier Tavernier - Bordas
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